
Ajout d’un document dans la bibliothèque 

 Télécharger le document dans notre ordinateur 
 Dans le tableau de bord du site, Ajouter un média 

 

 

 

 

 Déposer ou aller chercher le fichier  
 

 Copier l’URL dans le presse-papier 

 
ou plus tard si on a perdu le lien à droite  dans média 
une bonne idée est de copier ce lien dans le bloc note… 
 

 
 
 
 



 Cliquer sur Modifier 

 
 

 En bas à droite, décocher Site et cocher les bonnes Catégories donc pour les Documents… Document et 
Sujet ou Technique 

 
 

 Cliquer Mettre à jour 
 

  
 
 



 Aller dans la section Page / Toutes les pages 

 

 

 

 

 

 

 

 Pour trouver rapidement, aller dans Recherche (à droite) et inscrive bibli puis cliquer  sur Rechercher 

 
  

 

 

 

 

 

 

 

 Inscrire le nouveau titre dans la section appropriée, puis le sélectionner et cliquer sur ce petit signe 
 

  



 Copier le lien dans la case et cliquer sur Link 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   
  
  

 

 

  

 
 
 

 Ajouter l’auteur et enregistrer (en haut à droite) 


